.
ERicl- o= Sk A K New

020, 925, 932, 940, 050, 963, ©80. 6100 ’

S K

s E
;EE;I‘

1 7 A
aMLGPLgO'

Y ﬁ‘fj?nn 75l
Z%ﬁwwﬁ

AT,

A An] o Yl vl 45 1l

NI T R A] iR 4
THERESH, MDA EFZE T
B ZERST, 4gE. BERITE)

5L E1~= smMLGP1E[E

FrIEENBEAR. REHSEEET

Bl ENRBRZRET BrlLIRFHRTRIE T FEREHIREF

MLGP %5 2 SNC

CAT.CS20-258A



HRESFHESE MLGP %%

171, ML EHAEL

Bl E R AT REMBETX,
BRIEENRER. REHSEET

C SRR

FHED : #HS

H
g .
O 538 % 1 1 91 S 3R 1 Liq@@?ﬁﬁ
5,
DRELHE— S AR N o
SERTHEEYE, LOCK

THEF

& RETIE
R4

C

FHEO  #S

O ERSFEFRE
B, OARENSYERZ
BB R, AEFE
ABBERE.

HE - REMSIRAN
—( sEmRE )

26.5mm~51.5mm

cfi;,___-.’)% |
==° ] °=

- o

C EWEEA j}J

5MGP(#r/&)R~T#E
(mm)
FagE: 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 100

MEAKE | 26.5/30.5 31.5| 34 | 35 | 38 | 43 |51.5

1

FIFAUE S

C SR D) FF e
a4 | M |
/ I
Egﬁ%ﬁ - -
jn ~ mm

s = met

HRTHIE, 1B2IP32,

O

A RE S

MR BB PR S ELE AR SMCRTILS.

C Bt S SR D)

<
p—
W
ok
yAN

W
C R A EMNE )

w]

3

LS,
7 /1], [fero

g




HUHRSTHESE MLGP %3

= =3 o [} =

BEE RKRBE17% S mX48%5E22mm

(5 W8T~ mMLGPLELE) (5 W81 7~ SMLGPMLEE)

v K Tl ()

il (@ e e — i % S
(mm) MLGPL (%) Pl R | 4eER<
220 0.75 0.86 13 232 15.5 22
025 1.11 1.22 240 9 22
232 1.73 1.89 8 i 250 16.5 18
240 2.00 2.16 263 11.5 18
250 3.31 3.69 10 280 8 10.5
263 4.24 4.77 11 2100 10.5 10.5
280 6.76 8.11 17 K25FTRERT M EL AR
2100 13.4 14.7 9 220, 025:% B 2517

020, 025K2017F2R HLLE: ot R

%032-080 42572 HOLLEX S

3010045047 R2 A 4 bL

2EI O HiERR/PEEMEI R, THIREHEMEFF X

Tehb TR BT X &R TRl BRI R
D-M9[1E! D-A9[1%! D-P3DWAZ!




HRESFHESE MLGP %%

o] AN~ T5 B %
( rtmEozz ) ( Tmgazrz ) ( TRETERR ) (. mERE )
. T HRSETH |
I ] RRALERS

i
e

REMAHILIREESH ] \275 B E
ERED -EREELRETAA  tamE ) ( wamE )

THREEEMAEL |

SEREE

Efr FETL

275 S5 3l 75 2B

C EER )
WEREER, TEERHTER,

JRHE

Em | C BRI D
SR ELRENE,
a
H 25 R&
o - i e TR (mm)
- Jla] (mm)
20 25 30 40|50 75 100 125 150 175|200 250 300 350
20 ° o 0o 0o 0/0 0 00 00 0 o
25 ° o 0o 0o 0o/0o/ 0o 0|0 0/0 0 o
L 32 ° o 0o 0o 0o 0 00 0 0|0
B B 77 1)
e gz 40 ° oo 0o/ 00 0o/0 0 00
B | EEAE 50 ° o 0o 0o 0 0 00 0 0|0
gk
i 63 ° oo 0o 00 00 0 00
80 ° o o 0o 0o 0o 00 0 0|0
100 oo 0o/ 00 0o/0 0 o0

O
2



SMERTE

B S P e P10
GAQ. G50, GBB  ++rrrrerarreea e e e P11
@80 @00+ ++++errrreeserssmnsretee e e ettt e e e P12

B TR B R o veereree et P13

ERZAE
BEME TSI IE T3 | SEJE G- vveeeerrreeeenrreee e e P16

R o, b~ E RO PP P17

FEE B R EEIR - vveerveeeeee e e P29




H R S L

MLGP =3

020,025,032, 040, 050,063, 280,.0100

SR
BERTS%
BRSNS BT RIBIES
KL | @l
R EFRSE S Ti
M B AR | MiclLe
L B
STk
HAREY ) Fins TR
20 | 20mm 50| 50mm (Py E #F)
25 | 25mm 63 63mm Xifﬁﬁéﬁiﬁ'f&ﬁ%&”%‘, BEMT
32 | 32mm 80 80mm RILTE.
40 | 40mm [100| 100mm .
o X[
. " F | sidtnmssx
N K
@DE’JW,:" B | RESEHE
%i2s | Rc
TN | NPT .
TF G © SEI17FE(mm)
EFARATE, B3PS,
BEERMETF R /2 Tukmcedwitmut B2AALIEN LY AR 5 (Best Pneumatics) .
5 BB B XS SKE
Fst BT glifi’fﬁ L] [T DC@Z%E o %@fl?l%& Of ﬁﬁﬁém)s %@E EamR
4T = E23)| M) (L) | @) )
3%(NPN) MONV | MON | ®@ (@@ (O] O
— 3%(PNP) sviav MoPV | MoP | @ [@|e@|0| O | CFF
24 12V M9BV M9B ® 00 O ©) —
I 3% (NPN) MONWV | MONW (@ @ | @® | O O
B | vimreess 3%(PNP) ovev mMoPWV | MoPW | @ (@ @ O o ||
i HEEBER|H 2% 24v [ 12v — [mMeBWV| M9BW | @ (@@ O] O — e
‘T;;L 3%(NPN) Sv12Y “IMONAV| *IMONA| O [O|@[C] O | ...
X | FAMBERSREEET) 3% (PNP) : *IMIPAV | *IMOPA | O |O |@|O| O
o8 12V ¥IM9BAV | *M9BA | O [O|@|O| O
_ i — |**p3pwA| @ | |@|®| O -
3 B P2 i —
RS (e BT 245 (M) — saow | — —TetTel o
3%
g w | 5V — | A%BV | A% | @ || @|—| — |icEE| —
ml — g P NP - ,n
3 I . ey | 1y | 100V [*2A93V| A3 [ @ (@@ — — |mmx
= - 100ViF| ASOV | A0 | @ | |@®|—| — |IcE® | PLC

¥ ERBSH” M Lo REFAKERABMET X, BHFRERIEEBKIEE.
BRERBSHPIKIRE &, BSALSHIA.
2 SEAKE 1M N D-A93.

MELEKEILS (51)MONW MARORI AR R BT R HAT B AE =,
(1)MONWM 3 D-PADWE! S 3 032~0100(9 115 .
(f51)MONWL #O¥D-P3DWALE! S X R 025~0 10089 1%
(5l)MONWZ

MM TR B H T (RAK).




anzsraz=a MLGP &5

.

SEAE
5142 (mm) 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
FEAR WIEMEA
{ERFRE =5
RIEMEH 1.5MPa
e EAEN 1.0MPa
SRERES 0.2Mpa 3
INEREREAREEE -10~60°C ({E LR 4)
EREERE 50~400mm/s
) e
Y5 B (%)
ITEKERE “*mm
#E#O%Z(Rc. NPT, G) 1/8 [ 1/4 [ 3/8

F) AR S5 R EAS[IALARNRIKNEET H0.15MPa,
(RELE AR R AR EE /1 80.156MPa. )

RS

112 (mm) 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
PEFERK HENEHRHE)
FHED 0.2MPal}l F
MEFIREN 0.05MPal{ ™
BEAE HBrEHARNE. FRAEE)
EaERESN 1.0MPa
FrE OiZEE O (Re. NPT, G) M5 x 0.8 1/8 1/4
BREH@EKRE ) (N)D 157 | 245 | 402 | 629 | 982 [ 1559 | 2513 | 3927

EVRFBA(BRABRNB)RTRALS, FREBNTRIFEN., BXAREMNEE, BERHIERSIN(P29)EH#TE
SEE(PA7).
MEXFHFH. FIORESHREE, ESIERSM(P32).

- ST) WM XN S, ESARMEFLTRENRNTRE
HATER e,
#11E (mm) HREITIE(mm)
20, 25 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350
32-~80 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350
100 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350
chia){TIEEY HI{E
Ei{égﬁ%’_ﬂwmfﬁ‘*&ﬁﬁ
. VN7 £ HY < Y
MR 020-32 . 3415 1 mmEI oA
240~100 . X E5mmEY T2
S A BESNGRERSHNEISRTIA,
020 - 925 - 32 1~349
1&F 4732 (mm) 240~280 5~345
2100 25~345
& #ES . MLGPM20-39Z-F
MLGPM20-40Z-F F R 1mmBEMFER. FEHCRT H77mm.
+
SHMTFE A EOP13-16 it R
RN EBAREMB(FRRBEN)E [—-" [—-"
RESE ( ! (N)
BT R E M RNTIR B | R | @ik | REER & Fl £ /1 (MPa)
- HEEE (mm) | (mm) | 7@ | (mm2) | 02 | 0.3 | 0.4 | 05 | 0.6 | 0.7 | 0.8 | 0.9 | 1.0
T~ e i ouT 314 63| 94| 126 157| 188] 220 251 283 314
'@g'ﬁﬁfﬁ%ﬁ’% A 10 IN 236 47| 71| 94| 118] 142] 165 189] 212] 236
ERAZ A ouT 491 98| 147| 196] 246] 295 344] 393 442 491
WM RBEL T L. EE & 12 IN 378 76| 113| 151| 189] 227| 265 302| 340| 378
- 16 |LOUT 804 | 161| 241 322] 402| 482] 563 643] 724] 804
IN 603 | 121] 181| 241| 302| 362| 422| 482 543| 603
M 16 |OUT 1257 | 251| 377| 503| 629 754| 880 1006| 1131] 1257
IN 1056 | 211] 317| 422 528] 634] 739] 845 950| 1056
= 5o |_OUT 1963 | 393 589 785 982| 1178 1374] 1570| 1767| 1963
IN 1649 | 330] 495| 660 825 990 1154 1319] 1484] 1649
- 5o |_OUT 3117 | 623] 935| 1247| 1559 1870] 2182] 2494] 2805| 3117
IN 2803 | 561] 841| 1121] 1402| 1682] 1962] 2242 2523| 2803
= o5 | OUT 5027 | 1005 1508] 2011] 2514] 3016] 3519] 4022| 4524] 5027
IN 4536 | 907| 1361| 1814] 2268| 2722| 3175| 3629 4082| 4536
1T 30 |_OUT 7854 | 1571| 2356 3142| 3927| 4712] 5498 6283| 7069| 7854
IN 7147 | 1429| 2144 2859 3574] 4288] 5003| 5718| 6432] 7147

3F) gk d 51(N)=/% 73(MPa) x Z EHEFR(mm2),

O
2



MLGP %35!

BEER
Bshih%: MLGPM20~100
(kg)
ST (mm) FRAETTEE(mm)
20 25 30 40 50 75 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 250 | 300 | 350
20 0.76 — 083 | 0.91 098 | 123 | 142 | 161 | 179 | 198 | 217 | 260 | 297 | 335
25 112 — 122 | 132 | 142 | 179 | 205 | 230 | 256 | 282 | 307 | 369 | 420 | 472
32 — 1.83 — — 219 | 265 | 302 | 338 | 375 | 412 | 448 | 522 | 595 | 6.64
40 — 2.11 — — 252 | 301 | 342 | 382 | 423 | 463 | 503 | 602 | 683 | 7.64
50 — 3.55 — — 415 | 491 | 551 | 611 | 671 | 731 | 791 | 942 | 107 | 119
63 — 4.49 — — 518 | 603 | 672 | 741 | 810 | 879 | 948 | 112 | 126 | 140
80 — 7.11 — — 799 | 917 | 104 | 110 | 119 | 127 | 136 | 159 | 177 | 194
100 — — — — [ 137 [ 154 [ 167 | 179 | 102 | 205 | 217 | 248 | 272 | 296
k4% : MLGPL20~100
(kg)
£ (mm) TRAEFTIE(mm)
20 25 30 40 50 75 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 250 | 300 | 350
20 0.75 — 08 | 094 | 101 | 116 | 132 | 153 | 169 | 1.85 | 201 | 236 | 268 | 3.0
25 1.11 — 120 | 137 | 145 | 166 | 188 | 214 | 236 | 257 | 278 | 326 | 368 | 4.11
32 — 173 — — 203 | 245 | 275 | 314 | 343 | 373 | 402 | 471 | 530 | 585
40 — 2.00 — — 234 | 280 | 313 | 356 | 389 | 422 | 456 | 532 | 598 | 6.65
50 — 3.31 — — 382 | 453 | 504 | 566 | 617 | 667 | 718 | 835 | 936 | 104
63 — 4.24 — — 484 | 565 | 624 | 695 | 755 | 814 | 874 | 101 | 113 | 125
80 — 6.76 — — 781 | 904 | 979 | 106 | 113 | 121 | 128 | 147 | 162 | 177
100 — — — — [ 134 [ 1514 [ 162 | 173 | 184 | 195 | 197 | 231 | 252 | 272
iR St %% 4B iR B A EE S =
J1%: T(N-m)
@_éi — +0
T(N - m)
p , 1718 ) AEEED
EHEEmm) | SR T 25 [ 30 [ 40 [ 50 | 75 [100| 125|150 175] 200250 300 | 350 RLEmm) M MLGPL
MLGPM | 077 | — | 070 | 064 | 059 | 162| 12| 127| 1.15| 105| 097| 083| 073| 065 20
20 MLGPL | 075 | — | 068 | 149 | 141| f2¢| 11| 129] 1.18| 108| 100| 086| 076| 067 25 +0.06° +0.047
MLGPM | 124 | — | 113 | 104 | 07| 249| 220 | 198| 179| 164 | 151] 10| 115 102 32
25 MLGPL | 123 | — | 114 | 226 | 21| 190 17| 196| 179| 165] 153| 13| 117 104 40 +0.05° +0.03°
MLGPM | — | 489| — | — | 413| 482| 429| 387 353| 324| 299 260| 230| 206 50
32 +0.04° +0.03°
MLGPL | — | 42| — | — | 36| 407| 367| 537 497| 462| 431 380 | 339| 306 63
w0 MLGPM | — | 59| — | — | 449 525| 468| 423| 38 | 354| 328 285| 252| 226 80 o0s .
MLGPL | — | 453| — | — | 393| 441| 298| 584 541 503] 470 45| 370| 334 100
5 MLGPM | — [1006] — | — | ees[10d3] 912 829| 760| 701[ 651] 570 506 45| s A BM AR DEBEOARERFEMT.
MLGPL | — | 640 — | — | 557| 776| 704| 975| 905| 843| 7.88| 6% | 622| 560
o MLGPM | — | 1113 — | — | 9601127 |1045| 924 | 848| 783| 728 | 647 567 511
MLGPL | — | 691| — | — | 602| 84| 7691073 | 95| 927| 867 765| 683| 614
o MLGPM | — |1670| — | — | 1467|1910 | 1741|1599 | 1479 | 1375 | 1285 | 11.36 | 10.18 | 923
MLGPL | — | 944 — | — | 1688|1792 | 1651 | 1528 | 1420 | 1324 | 1237 | 1089 | 966 | 862
100 MLGPM | — | — | — | — | 2617|3070 | 2823 | 2612 | 2431 | 2273 | 2135 | 1903 | 17.17 | 1564
MLGPL | — | — | — | — | 2111|2910 | 2698 | 25.10 | 2343 | 21.98 | 2057 | 1821 | 1622 | 1453
) EHERET, BOENEES., U, SSBHEVAABERANFRER.
7

O

SvVC




anzsraz=a MLGP &5

ZEHE/020, 025, 032
MLGPMZ3I MLGPLZ3I

i&? S S

=) \{9 im——
1 TEEL:@_ i
s e ¥
e 60— —6 0
BY | 1O O —@——@@5\»
o | g ] "
¢ - .
T ] T —1|H |—~/—| |
L - - - L H |n |—| L
020, 025 : 507N THHE 10052 Ef A |
Bt 75 [ B R (FEY) 5B 75 E 5% (BEY)

7) 39 3D 34 28

1 #EEB-B 1 #HEEB-B
HEEAA HEEAA
AR EER G AR ARG
FE EEEER MR giE RS EEEER R ZiE
1 | EE BEE BERARELE 19 | 3PS TN i ES
2 | PUEEIE BEE B RARELE 20 | LR TAN B E R
3 |EE 5% 21 | A Bak
. 920~025 TEEN 22 | Zm#EB BEB
4 | RER 032 13355 RREH 23 | #EF —
5 | THMEE $BE5% SERE 24 | 178 REW
6 | PIEER BEE B 25 | IARIZET 193 AN ER
7 | PR TAN AR 26 | B =EE g A ER
8 | HizhiasE §MLL SRR 27 | AARERIZE $MLL ER
9 |&# E N BRERE 28 | HZLHE NBR
10 | iwiR 1E W iR 29 |4 NBR
11 | it RIEIBET 193 F ER 30 | AEZTHE NBR
12 | SATRIEET 1935 F W EER 31 | PIENEHE NBR
13 | iBEhil& WRAEE 32 | BEHEA NBR
14 | iBshihE WEES MLGPMZ! 33 | BFEHEB NBR
15 | BREh& — MLGPLZE! 34 | EAAEHEHE NBR
16 |[RE BEE 35 | FFEAIEET 193 AN iR
17 | #&%H 15 A AT - TR RER 36 | fMEK TR AT
18 | B TEW

O
2



MLGP %35!

%ZE¥JE/040~0100

MLGPM %1

, A

SHONVIONDEE)
\ 1L
\

B @\

~

N

\Y%

(@

> —

O—0—

i
N

N[/

NN\
s 2

MLGPL %%

T RrZLs T
A A
[ ]
063U LG
— @
/ |
T i  —! |
L e —
|

240~ 063 : 100172 L5
280, 0100 : 2007772 A £y &

EEAEBREBE)

# & B-B #EEB-B
BEEA-A
AR FE S AR E
E ikl FEHEBIR R £iE E ikl FEHEBIR R £iE
IHES BEE B RARELE 22 | LR TEW B E R
2 | PIEEIK BEE TERFERE AL 23 | TEN N
3 |EE BEE 24 | EihEA b
4 |EEWF 3N FRER 25 | ZEB Bak
5 | AW 240 $£E5% TR E AL 26 | W —
Ak 250~2100 BEEHH HwEREH - R 27 | F178E TEMW
6 | HiEIF BEE $EEREL 28 |EH TAWM
- 240 BEE BERARELE 29 | AAfREEk/NEST 193E AN ER
250~0100 BEEHHT wERE - % 30 | IARIZET 193 AN ER
8 | PR TEW AR 31 | B EEEAEET A ER
9 | HizhiE §MLL R 32 | AAFRERIZE §MLL ER
10 | §#F HE N BRERE 33 | HZLHEA NBR
11 | iR H1E W iR 34 | FZEEB NBR
12 | imtRIEIBET 193 F W ER 35 | HFZEHREC NBR
13 | ST REST 193 A ER 36 | 4 NBR
14 | FBEhihR HWREE 250~0100 37 | EETHE NBR
15 | igshihiE WEES MLGPMZ! 38 | HlEiEEZRLE NBR
16 | Bkt — MLGPLZ%Y 39 | BFEHBEA NBR
17 |fRE BEE 40 | BZEIEB NBR
18 | #R4HEH IS HATE - ERREE 41 | §WEK TR A AT 240~250
19 | R4 E N HALIE - SBRRE 42 | 12iE Wiz 063~0100 4E58
20 | ¥I#F REW
a2 240 W B8
21 | 250~100 TN
9 Z;SNC



SMER~TE/020. 025, 032

.

anzsraz=a MLGP &5

MLGPM. MLGPL

Z WA ]
2 wB o XAro 356 a YT
o 3 —
X| = ] c||d
1 — f\f‘ m I
xal | s O " e TR
] & = ¥ (mm)
it — 20 54 | 84| 45 | 28 | 7.8
L 25 54 | 84| 45| 3 8.2
XXEP 32 65 |105| 55 | 35 | 95
4xYY SRYL
LmE
FIRAEHIE
- |/
XX2EB IA_ Z WA - LocK Ny* 4xMM ZML
4xNNE7L H Ic 4x00AES Ic L
/4xo0B 7R OL ‘\4’51\1
© ] / ] ; : &
25 ] 7 " XX
g o 3— (oL)  E
: i S H s %
- | § m| 3f D x| 2 A %Qtﬁ : ENE:
x Q @’ = @ B x 2 ; <
7 a ii T I
f — R ]
o _
I e o M . N
© ® — o | L |/ e
o XAHo 56 Q \ 2xP 2xP PB T A&
S GA GB () || J | K _\ oXAro %6
PA+ 712 IE G
IF FA FB C+ 1788
ﬁﬁ@gﬂ N B+ 718 E
(FEMERST ) AR
MLGPM.MLGPLIE R~ & (mm)
IC IF
GAKES TR B C |[DA|FA|FB| G |GA|GB| H [HA| IA |IB | ai#tAE%i% | BEAESE | ID | IE RoNPT G
ReNPT| G [ReNPT| G §
20 20,30,40,50,75,100,125,150 | 79.5|37 |10 | 8|345[36|[115| 9| 83|M5|265[36| 95| 95| 6 6 | — | — | M5x08 | M5x08
25 175,200,250,300,350 84 [375| 12| 9[375|42[115] 10| 93[m5[305 40| 10 [10 [ 75 [ 75 [ — | — | M5x08 | M5%038
32 | 255075,100,125,150,175,200,250,300,350 | 91 | 37.5| 16 | 10| 435 | 48 | 12 9| 12| M6[315[49] 9 8 | 9 45 32| 3| 18 | M5x08
#E (IG|IH|J | K|L MM [ML| NN |OA|OB |OL T = PA|/PB/PW Q|R|S| T |U|VA|VB
22 TN TF
20 |65 (212|118 |18 |24 | M5x08 | 13 | M5x0.8 |54 | 95|55 | Re1/8 | NPT1/8| G1/8 [ 135[105]25 |18 [ 70 | 30 | 81| 54 | 72 | 44
25 |7 [232]21 21|30 Mex1 |15 Méx1 [54| 95[55 | Rc1/8 [NPT1/8| G1/8 [125[135]30 |26 | 78 [ 38 | 91| 64 | 82 | 50
32 |8 [302|24 |24 34| M8x125] 20 [M8x125|67 |11 |75| Re1/8 [NPT1/8| G1/8 | 65|16 |355| 30 | 96 | 44 | 110| 78 | 98 | 63
WA WB
£112 | 25st | 30st | 25sthl Lt | 30sthlL | 100sthlL | 200sthlt | 300st | 25st | 30st | 25sthiL | 30sthit | 100sthlt | 200sthlt | 300st | X |[XA|[XB| YY |YL| Z
AT | AT [ 100sthA T | 100stiXT | 200stMF | 300stMF | BAE | AR | IXT | 100stUT | 100sthA T | 200sthA T | 300sthdT | IMXE
20 | — |24 | — 44 120 200 | 300 | — |29 | — 39 77 117 | 167 |28 | 3 [ 35| Mex1 |12 | 17
25 | — [24 | — 44 120 200 [ 300 | — [29 | — 39 77 117 | 167 |34 | 4 [ 45| mMex1 [ 12 | 17
32 | 24| — | 48 — 124 200 | 300 | 33| — | 45 — 83 121 | 171 |42 | 4 | 45 [ M8x125 | 16 | 21
MLGPM(igzh4&K)/A.DB.ER~F (mm) MLGPL(Bk3#H%)/A,.DB.ER~F (mm)
A E A E
&112 | 50st | 50sthlt | 200st (DB | 50st | 50sthlt | 200st 142 | 30st | 50st | 30sthit | 50sthlL | 100sth{t | 200st | DB | 30st | 50st | 30sthlt | 50sthit | 100stil £ | 200st
AT [ 200sthiT | A E U | 200sthiT | ME AT | AT [100stiX T [100stiA T | 2008t | I E IR | A | 100sth{T | 100sthi T [ 200sthAT | X _E
20 | 795| 104 [ 1365[12| 0 | 245 | 57 20 |855| — [ 1025 — | 1265 144 [10] 6] —| 23 — 47 | 645
25 | 84 | 108 [ 140 [16| 0 |24 | 56 25 |96 | — | 112 131 | 148 [13| 12| —| 28 — 47 | 64
32 [1065| 125 [ 161 |20 155 34 70 32 | — [111] — [ 128 [ 148 [170 |16 —[20] — | 37 57 | 79
10
2 S\NC



MLGP %35!

SpEER~TEl/o40. 50, 263

MLGPM. MLGPL

Z WA
WB o XAng EXL IH
o - /
I
<
< - 7 ]
Q /
o .
_ : Ll
S |8
X% X%
{i( 7 -
XXEB ¥4 E Opd—
] ) |
XXED
4xYY SRYL
El=3 2
s " HEE , "
T R R BiRA S
. | 0CK LOCK i
XX “M Z WA 1 gOABIL Ny* 4xMM SEML
X
i \ —
4xNNi@ 7L L|H ‘ IC 2x00B TILFOL IC - L
_ / _ g ’ S——
o| - =l - A (OL) . XXEB fig
%{=J = ia
© O e =
. @] L @ . : [
= =S =3
Hle| _@ Eg@ @ - x| D S igﬂ fﬁg;‘:
@] = [S= g <
g 3 o B e NET T
\4 [ k----q R
i e— e
o st/ gm || B | oo
Q \ 2xP 2xP PB THAE
S GA GB (428%) J K o XAy XL
oXAne XL PA+ 1778 IE G
FA FB C+ 7758
IF B+11% E TR R~
FEEA A+ 778 ] (mm)
(FEMERES TS a ) p ER a b c d e
v 40 6.5|105| 55| 4 11
cl|l|d 50 85|135| 75| 45 | 135
e 63 11 |[178]10 | 7 18.5
MLGPM.MLGPLE R~5& (mm)
IC IF
ke TROEfTRE B |C|DA/FA|FB| G |GA|GB| H | HA | IA | IB [si#rE¥E |FEEAERSE| ID | IE -
ReNPT| G [ReNPT| G '
40 25,50,75,100,125 | 100 | 44 [ 16 | 10 | 46 | 54 |15 [12 [ 120 | M6 | 34 | 52 | 11 138 | 65 |45 |14 | 4 | 18 | M5x08
50 150, 175, 200, 250 107 | 44 | 20 [ 12 | 51 | 64 |15 |12 [ 148 M8 |35 |62 | 13 |15 68 |48 19| 6 | 1/8 | M5x0.8
63 300, 350 115 | 49 | 20 | 12 | 54 | 78 | 155 | 135|162 | M10 | 38 | 86 | 165 |165| 75 |65 | 19 | 6 | 1/8 1/8
@z |H|J|K|L MM |ML| NN OA |OB|OL 5= = PA\PB/PW| Q| R |S| T U | VA | VB
ZicS| TN TF
40 [345|27 |27 |40 | M8x1.25 | 20 | M8x125 | 6.7 | 11 | 7.5 | Rc1/8 | NPT1/8| G1/8 | 13|18 |39.5| 30 | 104 | 44 | 118 | 86| 106 | 72
50 |385|32 |32 46| MI0x15 |22 | Mi0x15 | 86 | 14 | 9 |Rc1/4 [NPT1/4| G1/4 | 9|215|47 |40 | 130 |60 | 146 | 110 130 | 92
63 |455|39 |39 |58 | MI0x15 |22 | Mi0x15| 86 | — |9 |Rcl/4 |[NPT1/4| G1/4 | 13|28 |58 |50 (130 | 70 | 158 | 124 | 142 | 110
WA WB
#112 | 25st | 25stl) |k | 100stlX | | 200stl £ | 300st | 25st | 25stld £ | 100stl{ £ |200stIX £ | 300st | X | XA | XB | XC | XL YY YL| Z
T |100stIX T | 200stIX T | 300stIX T | IXE | X |100stIX T | 200stIX T | 300stIX T | IXE
40 | 24 48 124 200 300 | 34 46 84 122 172 |50 | 4 |45 | 3 | 6 | M8x125 | 16 | 22
50 | 24 48 124 200 300 | 36 48 86 124 174 |66 | 5 |6 4 | 8 | M0x15 | 20 | 24
63 | 28 52 128 200 300 | 38 50 88 124 174 [ 80| 5 |6 4 | 8 | MI0x15 | 20 | 24
MLGPM(ig zh4#&)/A. DB ER~F (mm) MLGPL(Bk#h%&)/A.DB.ER~} (mm)
A E A E
#112 | 50st | 50stilt | 200st | DB| 50st | 50st}{ L | 200st  ®I% | 50st | 50sti{ £ | 100stid Lt | 200st |DB| 50st | 50stil £ | 100st)}{ Lk | 200st
I [200stA T | M E M |200stiAT~ | L E AT [100stPA T | 200stA T | X E X [100stIXT | 200stiX T | A E
40 | 109 1275 | 1635 |20 | 9 275 | 635 40 | 1135 | 1305 1505 | 1725 | 16 | 135 | 305 50.5 725
50 | 1235 | 1445 | 1855 |25 | 165 | 375 | 785 50 | 126.5 | 147.5 167.5 | 1945 | 20 | 19.5 | 405 60.5 87.5
63 | 12655 | 1475 | 1885 |25 | 115 | 325 | 735 63 | 129.5 | 1505 170.5 | 1975 |20 | 145 | 355 55.5 82.5
11
ZSMC



sumeraz=a MLGPZ5!
M. R~ El/080, 2100
MLGPM. MLGPL
Z WA
wB @6H SF10 '°I ﬁ —
1 0 c| |d
/ | e
) .
i ? 5| ® THRERST
XXFEB 1 4 & < g 51 i ;E’w hey (mm)
7 = E 5z a|b|c]|d e
¥ i 80 [13.3[203]12 8 | 225
[ ‘W 100 | 153|233 [135| 10 | 30
N axvy EYL
— ixx%rs
LHEE
BT 77 [E $1 4% BB AL
<\ L0k Lock i
XX IA Z WA  4xcOA&E7L 4xMM EML
4xNNiE7L IH IC / 4x00B 7L ROL IC L XXEB
] /h [] 1\ ! .
71 (OL) X
- I — -~ =T
1 s =
@ z 7 =
g < i< /o0 g ! = m|
e o o} }’@6_) 1= + ,29_\ &> >|T
8 E ' a\t: R
m m_ N T Y
i Epen N\ L / & =
@6H9 JE10 Q GC N 2xP 2xP il
S GA GB (123%) PB 26H9 JR10
PA+ 7512 Je
IF FA FB c+iik JBJ|| JA
FH YA o B+778 E J | K
(FEMERZSTFH) A+ i IE G
MLGPM,MLGPLLE R~ & (mm)
IC IF
FAKES TR B | C DAIFAIFB| G |[GA|GB|GC| H |HA| IA | IB |Fi#tnE9Z | ERAEYE | ID| IE R
cNPT| G
ReNPT| G |ReNPT[ G
80 | 25,50,75,100,125,150,175,200,250,300,350 | 139.5 | 565 | 25 | 16 | 67 | 91.5|19 | 16.5 | 14.5| 202 |[M12|43 | 113 | 185 |185| 7.5 | 75305 | 18 | 1/8
100 | 50,75,100,125,150,175,200,250,300,350 | 167.5 | 66 | 30 | 19 | 82.5 | 1115 | 22.5| 20.5 | 18 | 240 |M14| 515|137 | 23 |23 | 11 |8 |50|55| 1/4 | 18
#Z |IG|IH| J |[JA|JB|[JC|K|L MM |ML| NN OA OB |OL F .Il.DN TF PA|PB/PW Q| R|S|T|U|VA|VB
80 | 753745538 | 75|15 |46 | 54 | Mi2x1.75 | 25 | M12x1.75 | 10.6 | 17.5| 3 | Rc3/8 | NPT3/8 | G3/8 | 14.5 | 25.5 | 74 | 52 | 174 | 75 | 198 | 156 | 180 | 140
100 | 15| 64.2 | 555 | 45 | 105 | 10 | 56 | 62 | Mi4x2 | 31| Mi4x2 |125|20 | 8 | Rc3/8 | NPT3/8 | G3/8 | 17.5 | 3255 | 89 | 64 | 210 | 90 | 236 | 188 | 210 | 166
WA WB
HI12 | 25st | 50st | 25stll t | 50sthd E | 100stid_E | 200stid F | 300st | 25st | 50st | 25stit E | 50stid E | 100stid_E | 200stid F | 300st | X YY |YL|Z
MR | BUF [100stIX T | 100t T | 200stIX T | 300stiX T | AL | IXT | MR [100stIX R [100stA T | 200stIX T | 300stiX T | Xk
80 | 28 52 — 128 200 | 300 |42 | — | 54 — 92 128 178 | 100 | M12x175 | 24 | 28
100 | — |50 — 72 124 200 | 300 | — |60 | — 71 97 135 185 | 124 | M14x2 | 28 | 35
MLGPM(ig zhif&)/A. DB, ER~F (mm) MLGPL(ZK#%&)/A.DB,ER~F (mm)
A E A E
#12 | 50st | 50stilt | 200st |DB| 50st | 50sth{t | 200st &11% | 25st | 25sthlt | 50sthlt | 200st |DB| 25st | 25st)lt | 50stilt | 200st
T | 200std T | X E T | 200stAF | L E T | 50stidF | 200std T | X E AT | 50stiAF | 200stAF | X E
80 | 1475 | 1745 | 2235 | 30| 8 35 84 80 | 1475 | 1715 | 2015 | 2345 | 25| 8 | 32 62 95
100 | 178 203 242 | 36| 105 | 355 | 745 100 | — 197 230 253 | 30| — | 295 625 | 855
12
ZSNC



MLGP %35!

HaTEFF KRB R

BEFXESRRUBE(TERREVH) URRREE

D-MOL/MOLIVE! 020-~2100 R
D-MOCIW/MOLIWVE
D-M9OJA/MO[JAVE! : ,
D-A9[/A9IVE! rome

]

A ,
$
P
@ O]
B A B
D-P3DWAZR! :oo0rzs. )
025~063
B
o
A -
=
EEcY 4@}
- A
D-PADWZY :coosimrzz. ) 280, 6100
032~063
P = | £
4 b O = A
A
HMARESREMNE (mm) MR RESE (mm)
FFxE D-MOCIW D-A9C] 52) FX| D-M9CIV 1)
BS D-P3DWA | D-P4DW S| D-M9CIWV | D-A9C1V | D-P3DWA | D-P4DW
D-MO[JWV | D-A9[]V D-M9JAV
D-M9[JA
T2 D-M9[JAV it
- A B A B A B A B = Hs Ht Hs Ht Hs Ht Hs Ht
20 125 | 125| 85| 85| — | — — 20 245 | — |22 — | =1 =
25 115 | 14 75 | 10 7 9.5 — 25 26 — |24 325 — | —
32 125 | 13 85| 9 8 85| 55| 6 32 29 — |265| — |35 — | 40 —
40 155 | 165 | 115 | 125 | 11 | 12 85| 95 40 33 — | 305 39 — |44
50 45|17 [ 105|138 |10 |[125]| 75] 10 50 385 — | 36 445 | — | 495
63 165 |20 | 125|16 |12 | 155| 95| 13 63 455 | — |43 — [ 515 — [565| —
80 18 |26 |14 |22 |135]| 21511 | 19 80 45 |74 |43 [715[50 | 805 | 61 74
100 215 | 325 | 175 | 285 | 17 | 28 | 145 | 255 100 55 |855|53 |8 |60 |92 |715| 86
E1) EFRRER, EFIAEM T XNSERESEIRE, JET) A <= R HFBMGT7-032,
JE2) {5 AR M FF X R & 4HBMG7-032,
13
2 SNC




sz MILGP &5

B F X LR R/IMTEE

(mm)
BMFXRE BT XRER 220 | 025 632 | o040 | o50 | o063 | 80 | 2100
FID 51 5
D-MSC] #2N 10
1 5
D-M9IV TN 5
HE4 N $E2)
i kiEl *:%*;/:\ 510
D-M9IWV w1 5%2)
D-M9[JAV HDA 10
B4 52)
D-M9[JA YN 107%2)
1 51 5
D-ASCH e 10 10
w1 5
2in #2N 10
EIPN _ 15%2)
D-P3DWA TN — e
HEA A _ 57F2)
D-P4DW W2 FH — 1072)
A E—E — 75 10
A1) AR ERAREMFXSENR/NSHEEHD10mm,
JE2) R, BREAMFINTRUE R T RNEEXEN,
FH, SZ&HEERENHE. BEFERERTINHNE,
HESEE
(mm)
faRES
N
i 20 25 32 40 50 63 80 100
D-M9LI/MOLIV
D-M9IW/MOCIWV 5 5 6 6 6 6.5 6 7
D-M9IA/MOLIAV
D-A9[/A9[IV 9 9 9.5 9.5 9.5 11 10.5 105
D-P3DWA — 5.5 6.5 6 6 6.5 6 7
D-P4DW — — 5 4 4 5 4 4
MERBHABE, FRRIEE. (RZE+30%LH)
FNZAEREZ M ERAELL,
ZS\VC 1



MLGP %35!

B FRRRK TG E
D-M9/M91V
& D-M9IW/MOIWV
ALSIES D-M9LJA/M9OJAV D-P3DWA
D-A9[/A9[1V
FL12(mm) 020~0100 025~0100
BT R RS BEERELTREMN
(N-m)
HFFRES ZEAE
CAEZIES D-M9LI(V) 0N
EEH5E D-M9CIW(V) 0.05-0.15 0.2~0.3N-m
D-M9[IA(V)
D-A9C1(V) 0.10~0.20
EE TR D-P4ADW
#L12(mm) 032~0100
MR MRS BMG7-032
WM RRE MG A
. BT RRREE <1
s | PARET <24
- - WX AEET x 24

(PR < 2)

EAESIES
REH

DfE AR FAIBET(M3 x 14L) 15 8 M TF % TR BURE M T ¢
REMEL, MSRAABEITNERNEIFERE H0.5~
0.8N-m,

QBRI ANHBIZBET(M2.5 % 5L), BOR LM X R ¢
S5HMARRREEENEEE—E&.

QO LRERNEEARET . BOhBErRM 2%
TR AR LR AR, R0 R Er S
FFRLEBAEL,

@B NALB G IFARNREEI(M2.5%5L), FEE
Bk, M25AXABETNERENEIBEREN0.2~
0.3N‘m,

. O A BT F (a5 E QMRS TH1T.

T >

RET R BEME TR

A FBIRET

H7S AT

E) REHT R, MUEFRREGREEFXEEE.
MK R B A TR M FAEREE T, 1B FD-MOJA(V)EL,

15

O
2



ERZ A
HEMETF RAGEEETTIA, D)

LB ARBHISE BB BRI E
3% ANPN 3% XPNP

ozt R ozt

(PLCHEBEIER)
PLCHIAMIEARRE, MEEHXFERHERE. BHREPLCAMAMARHITER.

AND(EBEX). OR(FtEX)iEEHI

(PLCHEBEIER)

MR AL RN RN RN FEIBEIRE L#HTT, £50msEES AT, |
Ao, RIBEAREHARE, TESTELEENE.

32 NPN# HAIANDIZERE L 3 INPN H HIORIEE

(E Rk R SR HIF ) (RIS HOIF ) i

3%z PNP#H H EYANDZE 1 | 3ZRPNPHIHAIORIERE
(E R S I )

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

2 HEEFF XANDERER)

%4 ONHMAHEE (ht )
Bik. STREXERLTAEENIE | 2B FF X ORE 32
TR, | Mizn4a . OFFESAIHE
BN, 2N BT RE A BETK, JaEEMKR
ONMRZSHY I5RITA =, | BSERR.
TxERANEEERER r
Z|20VHI BT <.
ONBF BB E = HIREE-ZBHEE x 24 1 OFFEf @y E=IREB IR x 24> x fuak AR
=24V -4V x 24 ! =1mA x 24 x 3kQ
=16V ; =6V
5 . B jREEDC24V vl AEFEIASKQ
T FF o5 N ERER R B4V M TS RE R 1MA

ZS\VC

(BhhR)

BT R BERER. OFF
MERBEERSEK,
{ERIEONRZS Ry RE M FF
RAOE, WM HMETT R
BERES R, BTE
AN, BT RER
WA=,

16



MLGP %35!

BSEE S

|

BSEEEREM

ANER

OATABITRERMRXEE, BFLAREEHRETEE, ERBESBIES EHBIREXFURXEEBIIRE,

QRFEARBHFEITE”RESHE,

TBREMITIERIERE.

$E1 |

RN IERKXEE : KV,

FAHBIERKIEE : VImm/s]EViX 14000

Vi
Vi=st/t
st .

AE BN B YR B [mm/s]

T AT BN EE B [mm]

t . AEAFE I E)[s]

[ s®m2 | RELE.
OEERENIFE
(MIRIERT, BSBIKRABNHERAEREV, NLEAR. BROMERBEBEEE.
MNP ABKERMNERF, RTEBEEAENE, RKOAKEEM. RUEBLHZS.
FIEREBHXAFFERAENPLLRLE, BFZXAZ EHNEERNGEE.
QK FERERIFE
(MIRIERT, BSBIKRABNNERAEEV, MEARMNFHEARIEBEEE.
MNP ABERMEEF, BAFEREAZREONESLBEEEENE, KONHEEmM. TEHTSE.
BB KRB RMEE, EEZX Sz ENEENEIRE.
EE R f4/5R 1
EH —
WE BT *E
Li=fDEERS LRoER N
Lo=M 5tk E
m | \ Lo=ph i AR E AEREOMNES
s v ‘ AT
memt | ] ]
lisshl | =
. C ==
] =i | =
Li={Ri S 4 7
2
HHNMERKEEV 50~200mm/s 201~400mm/s 50~200mm/s 201~400mm/s 50~200mm/s 201~400mm/s
R HRL) m, B0 B @ B, @ B, m,
(3R B R BY) 3-8 B-B 178820} Al-A 29 31}
- BRAEEBIE200mm/sHHE . FE400mm/sEf BRI AMERU TROREK, AEEARTREEENABE.
BARE ~300mm/s ~400mm/s
¥ 1.7 1
17

O
2




newxnz LGP &35

EEHN (EEE LR EE B2k E LK)
e S

LEFN . EHEERE
AR A FRE . BREMR
1772 . 50mm
AEAIFEENASE t . 0.5
MEWEE m . 15kg
{ROBEE L . 50mm
fFAEAN P . 0.5MPa
TR N KRORNERKEEV.
HTRE($ 3 AL 50 BE B3)50mmFl f K F9 % =h B )
0.5s K F A s fE R A E EV=50/0.5% 1.4
=140mm/s
TR . AP BRIRENATNNERARENREAR. STHH
¥ AzEEBE~A. 22X, MNTE5ommE R, K
FEE15kg. RUEBES0mmAI S, RIEE AE0.5MPa
PEFE 280mm—MLGPL80-50Z-B,

REAN . KERE
AR . B EIHK
772 . 100mm
TEAIFEENASE t . 0.35s
MFWEE m . 6kg
MistR ZERHE OIS L2 . 50mm
fFAEAN P . 0.4MPa
TR M) KRABsERAKEREV,
TR (H FAFE SN EE B9)100mmFd 0 K F9 7% =h B )
0.35s3K L AI=h 1E 1% EV=100/0.35 x 1.4
=400mm/s
FTR2 . AP BRIURENRBENRAEENRE AN, SITHME,
AEEERE-E., 2R, ZMNBRERHEOHEE50mm
“EE RIEHHEE6KY. TR100mmHR SHE R
240mm—MLGPM40-50Z-[].

PR, ——0.4MP, s
5017 V=200mm/s T--05MPaLE L.=50mm V=400mm/s7k 2%t
300 100
100N .
— o1 —2100
=] N & _\1\\
280 080 2801
100 N\ T I~~~
RN 063 —1 | 063 T~
NN 050 \ k
- N\ \ \ 10 250 \\\\
N
=R AR N —040 040 IR\
2 AN _ ANERNY
E (040 N \‘\ 2 ANAN
2 S 232 29 \
b SIERLEFEEAN \\\‘\ & N )
=4 @32 ||l ... X \-\- »\ \ g —025
\\t NN & oP5
N 20 | \
10 \\\\ \\ 1 2 —220 i P
N AN
N NN\ ™
NS
\NEAN
\\\\\\
2 0.1
5 10 100 200 10 50 51 100 200 300
ROEEE L (mm) 5% (mm)
18
% SMC



MLGP %35!

. = — #FHAKE50.4MPa
EHMR LRRK Lo e 5% B H0.5MPald k
MLGPM20~100
50/TR2L T V=200mm/s 504782l L v=200mm/s
300 300
20055500 | | °< 20075100 N
_____ = =5 o \\ m = = =9 @ =22 =2 3 3 \\\
080 N N 280 N N \
100 = NG 100 ~—
[ 063 N \\ | 063 NNEN AN
_____ - == == Jd5 4 N _——— = == == A =1 N \
050 NN N 050 ~N
T s et el e e S \\\ ~ Foao \\\
Lo S — __________\_\\ 2 232 N\
£ 232 AN N = R ___\\
it} m
ﬂ ————— ===l @ 1925 _ | _ _L__d4ddL--_-1
=y 10 Q25 N ~ L=4 10 N
N
[e20 | 1~ \\\ 220
5 \\ 5
AN
.
1 1
10 50 100 200 10 50 100 200
fREEE L (mm) fRIOEEE L1 (mm)
50fTFEL T  Vv=400mm/s 5072 E  v=400mm/s
100 100
— o100 ‘\ 2100 B
50 \\ 50
080 \\ 080
263 \ 263
N
;0’ 250 5 10 250
X
c =
10
i Hl%llﬂ
ﬂﬂ%ﬂ 240 i 240
& ﬁ 5
5
—232 532
025 025
1
220 —220
1 0.7
10 50 100 200 10 50 100 200
fRBEE L1 (mm) {RBEE L1 (mm)

19




newxnz LGP &35

R — #AEH0.4MPa
EHMO &R R e 15 A £ 10.5MPald
MLGPL20-25
30172 ILT  V=200mm/s B 301782l E  v=200mm/s
20 20
025 |
10 A 10
N\
220 N \\
g \ g
£ 5 e 5025 )
i ) b ° \
8 i
#® #
& &

\ 220 \

10 50 100 200 10 50 100 200
ROBEE L1 (mm) 1RUEEE L1 (mm)
MLGPL32~100
50{FA2IL T V=200mm/s Bl 50/7#8 1 v=200mm/s
300 300
100N
RN 2100
080N\ [\ N
100 NN 100 ‘ ™
= AN = N
FXINNEEANEAN 280 y
AN N
I \\ AN NEERN
250 \ N \\ 263 N \

% 240 \\ \ \‘\ % \\ \
W&“ ________x \\\\ m 250 \
\ \\\\ 240 \
0 NN N 0
NUIRNEAN 032
N NN
\ \\
\\\\
N
2 2
5 10 100 200 10 100 200
fREEE L1 (mm) fREEE L (mm)

20



MLGP %35!

EHR FLE BRAR 15 A 70.4MPa
MLGPL20-25
Bl 30/F82L T  V=400mm/s 30Tl E  v=400mm/s
5 1
0.5
° 225 )
IS £
18 - 025
i L]
i "
L= (=4
020
220
1
0.7 0.1
10 50 100 200 10 50 100 200
fRUBEE L1 (mm) RUBEE L1 (mm)
MLGPL32~100
501TFELT  Vv=400mm/s 50178 E  v=400mm/s
100 50
——2100—Y
N 2100
\
280 \\ 280
\~ \\ 10,
\ N 063
263 \
\\ N
5 LN 5
= 250 \ \\ N c 250
o N\ \ I
s 10 N AN L -7 T
= X N =
& [Tod0 NCYHIANEAN =
\\\\ N
AN 1
\ N
—032 \\
\ 232
1 0.1
10 50 100 200 10 50 100 200

fRBEE L1 (mm)

ROEEE L1 (mm)

21




newxnz LGP &35

- — #FHAKE50.4MPa
R s
EHMOTRK A e 5 & H0.5MPalyl |
MLGPM20~100
501THEL T v=200mm/s 501FH2LL L V=200mm/s
210 2100
_____ N N Fe==g=--F=FF9<
Ny N
2100 280 N 0100 280 | _ | >
_____ 2990 | _ | N S
100 ~ \\ 100 -
280 \ + 280 N \
N N\ 263 N N
N N N \
063 RN 063 —
_____ 950 [ | T 1717 \\ © | es0 | [ __\
— — 040 N
I S 249_______\ \\ ? Ep===4 e S e e I N O ) e
= N - 250
£ 250 ~ N € = S
0 N il
e 040 s e . R (S S N )  —
W - - - el s = R RN i 032
4 232 v
& 1o & 90
“““ 0951111 = 225
232 N 220
_____ 220 __ 1 11171~ B I I E E D
N N
025 NERN 025
S N
N
AR L 620
020
1 1
10 50 100 200 10 50 100 200
fRBEE L1 (mm) fROEEE L1 (mm)
501TFELT  Vv=400mm/s 50Tl E  v=400mm/s
100 100
—2100 \\ 2100 B
50 \\ 50
280 \\ 280
063 \ 263
S
2 250 B 10 250
€ 10 =
il mfm
o 240 # 240
& &
—9e32 —032
025
925
220 1 220
1 0.7
10 50 100 200 10 50 100 200

fRBEE L1 (mm)

{RBEE L1 (mm)

22



MLGP %35!

. —— #FHE/10.4MPa
EHMOTRK KR e 15 FA & 110.5MPalyl
MLGPL20-25
30/TIEA T V=200mm/s 30/TREA L v=200mm/s

5 5
225 \
_____ S I T e N
\
025
;m ;"‘ 020
£ £
g i}
W T T T T T [ I B I B ]
Es \ =
& =
220 \
1 1
10 50 100 200 10 50 100 200
fROEEE L1 (mm) {RIBEE L1 (mm)
MLGPL32~100
501TFELT  Vv=200mm/s 50T E  v=200mm/s
200F [ 200
N 2100
| 2100 | T 2100
100 Hoaa 100 AN
YN C ~
280 < \\ 280 J \\
- 263NN\ N |
NN NN
263 N NN 263 NG N\
e —— N
250 \ \\ NS \
_ L Hese. _ ININOWN | o0 N
° N, N, 2
= 250 S N = N
1S ‘ N \ \\ € 240
OB 240 S \ NN 08 N
B e N \ i
" 232 W
& 10 ~ & 10
NONC AN —
NV 032
232 N
\\\
N
1 1
5 10 50 100 200 10 50 100 200
fROEEE L1 (mm) 1RIBEE Lt (mm)

23



newxnz LGP &35

EEETRE

1# FA & /710.4MPa
MLGPL20-25
301TFELT  Vv=400mm/s 3017 E  v=400mm/s
5 0.5
925
2 2
= 225 =
g Ui
e L]
#® #®
b= &
220
220
1 0.1
10 50 100 200 10 50 100 200
fREEE L (mm) fROBEE L1 (mm)
MLGPL32~100
504TRZL T V=400mm/s 501TR2A L V=400mm/s
100 100
2100
\\\
080 \ 2100
N
\ \\ 280
263 \ \\
s ANEANIAY 5 10083
= NC N =
£ \ \ \ £
g i
i 250 N \\ \ i
ﬁ’eﬁ \ \ ﬁ, — 050
& \ &
10 ‘\ \
= NOTIS 040
AT
\\\ N\
- N\
232 N 1
\
\ —032
2 0.3
10 50 100 200 10 50 100 200
fEEE L1 (mm) REEE L1 (mm)

24



MLGP %35!

KFRE BREELES

MLGPM20~100
Lo=50mm  V=200mm/s L2=100mm  V=200mm/s
50 50
— ~ —~
0100 ™ ™~
\
\‘\ h \\\ e T
50 \\@100 @1?0 ~_ \\%g\100
N
050},63\\\ N (280 \ \l\ ™\ 280 \
— ™ 080 | ||
~ \ N
| N 250,63 T~ N
3 03240 T~ | Np30-63 5 ~ 250,63
10 10
£ N L\ £ NAWY
ﬂl‘]ﬂﬂ 332 40\ \ \ \ H]lmH g32’40 232 40\ \ \
P 7 NI\ i N NN
" \\ N s ~~ \
& LN A\ & N A\
ez [\ A NANEAW|
e N\ \ 2N NN
\
— \\ \ N \
(%]
\ 62§\
\
N
1 1
10 50 51 100 200 300 10 50 51 100 200 300
7% (mm) 772 (mm)
Lo=50mm V=400mm/s L2=100mm V=400mm/s
50 50
S ~ ~
—
e ~ T 0100 fg\ N
280 280 T~ \ 'ﬁ'\ @80T~ \
\Y\ ~. N T N
~ T~ ;
061’3\ B 063 N \ —\"789\ 063 \\\ \
l ‘ ——08 T~
250 250 \ 250 T 250 \
10 \\\\\ 10 LAWY
— — AVAY
2 040 040 \\\\ \ 2 040 040 \\\\ \
£ £
: W W
N | W
& 032 2 \ & 032 032 | | [ \
\ \ \
025 ] L N 025 L N
025 N r025 \ >
220 | 220 ™ || \
220 020
1 N 1
\\ N\ N N
N\ N\
\\ \\
0.5 0.5
10 50 51 100 200 300 10 50 51 100 200 300
172 (mm) 7% (mm)

25




KFRE

L2=50mm,V=200mm/s

newxnz LGP &35

L2=100mm,V=200mm/s

MLGPL20 - 25

MLGPL20 - 25

10 10
22> 025 025
N
- 220 N - 225
2 | 220 2 220
= ~ = ™~
c = N & ia\a':\ = \\\
I8 N i | N
& & N
— 020 025
220
020 |
1 1
10 30 31 100 101 200 300 10 30 31 100 101 200 300
7% (mm) 17%# (mm)
MLGPL32~63 MLGPL32~63
30 30
250,63 250,63
] 950,63 %
= \\ —
£ N £
iz} \ ol 250,63 N
232,40 ~< 232,40
5 |_os0es) — N E L AN
& 10\ P~ ~ N & 10 \
232,40 N N
232,40 I~ N\ - N\
250,63 ~
— | 232,40 1
032,400 T
5 5
10 50 51 100 101 200 300 10 50 51 100 101 200 300
1712 (mm) 7% (mm)
MLGPLS80 - 100 MLGPLS80 - 100
40 40
\\\\ \\\\
2100 2100
2100 | |~ I~
— ™~ ™~
_ 080~ NN080 [N\ A AN
2 Nl 2 o100 | N
2100
£ —2% £
i ——| o 280
y : 2100
& ¢80 N\ & T N\
280
10 10
280
[
6 6
10 25 26 50 51 100 200 300 10 25 26 50 51 100 200 300
718 (mm) 177 (mm)

26



MLGP %35!

KERE SR

L2=50mm,V=400mm/s

L2=100mm,V=400mm/s

MLGPL20 - 25 MLGPL20 - 25
4 4
925 025 925 025 025
—_—
z25\
2 2
£ £
i ]
18 R S
g 220 020 220 g 220 020 220
& & \
1 1
10 30 31 100 101 200 300 10 30 31 100 101 200 300
72 (mm) 72 (mm)
MLGPL32~63 MLGPL32~63
20 20
063
\\\ 050\ \
PN
250,63 \ 250,63 \
2 050,63 2 T~ L
g 10 — g 10 050,63 N
™ [~ [ {od0[>~ 240 i 7 040
it} 240 I et \
i i 050,63 ~ N
& & I 240N
i\
240 \\
232 232 232 232 232 232
4 4
10 50 51 100 101 200 300 10 50 51 100 101 200 300
7% (mm) 7% (mm)
MLGPLS80 - 100 MLGPLS80 - 100
40 40
~L_|
~~
0100 | ~|_| m T
~— ~
_ i la N\ _ 0100
=] [ [ | o ]
2 ast\ N 2 0100 ]
€ \ € %t
o — B 280
i 2100 \ il \
Eid i
& N & b |
2100 N
10——280 10
\
| 080 —
6 6
10 25 26 50 51 100 200 300 10 25 26 50 51 100 200 300
72 (mm) 71 (mm)

27




newxnz LGP &35

{EF BR 1 2EE BB {E FSEE

=
AZEE
ORERMEBNGZE, ESERET, FRAIEAHIME., SIERSTIHRENEHN, SERFEDRE. SEVMHEFTEFRR. 568
ZREAR. TTHIRER,
(@DMLGPL(Bk 47 ) R o] FR1EBRAL2S,
MLGPL(Ek507&) BIERR MBS, T e 1 Al iR 3B & SATERAR IR .
QEFERET, ATAEI MRS ME, BRI EEE(P.30)F# ASzEEE.

==
NFE
ORERMBRNGES . 112020 - 02515 E30TRIU THE S 032~0100i51E E501TR2 U THES,
@QFFLRITZEKMNHNESHEE, BEFEBHER,

MLGPM20 - 25(;2 Zh%h7K) MLGPM32~100(& zhik)
oo oo [oofB [ oaq L
: g fE S i o

3000 | I
2100 | N
80
_ 1 063 S —=
2 050 SC
£ ; AN N
u ‘”;‘g AN
o}
§ \\\ ‘\
[lﬂ} \\\
&=
10
1 10 70
WozEE . v(m/min) WEEE . v(m/min)
fFBNEE
==
“~
ANFE
BETEEENERRBESMEREE,
MLGPHH®ZH
500
2100
I 280
100 =—=063
——o50 = =—-
E—YT)
232
225
. 10 20
()] ——
=
- =
Eind 1
ds/
0.1
0.01
100 500
BAERE (mm/s)
2
ZSNC 8



R HBETFED,

http://www.smc.com.cn

Al

MLGP z5/F S EEm0)

EMAE, BSLAE, XTREEEED, FEEFHEK., XTHTROLBEESI. #EF
IFREAAREM LR (SMC=mEREREEI & (EREAH) ik,

| HETE | 1 SEH% |
DEHNEABEDREERRDRAEORST, TR | OB CEASIERITA H 0 SENSR, (B0
BRaROEn, BESERNRXSRTATHEL | 1

EHREN (B AR RE)H50% U T, BE, EFHE
IMYRBER, BRIEOBHTIEE.
QQ=SELEITHREPEELER, E2ER,
ASEH BHEER IDRATHIFEIENE, BNESEEG
RIET SRS AL, BUSE RN, 56 BEEIE.
ST EN-E
QA SETAREE = £ S MRS, EER SR,
B FEME A,
BT E YRR EBE TGRS N FEAEYERE
7 A fe T 5 B AR
OEMEESERET, ZRAITHASZINHZME, T2
A RS BHERIMMER.,
BEESERET, BE5EFE, SHIHEEZNNYMN,
FRBYES A TRABHERImMmES.
OEHERS T, BOHEMEE D HH A HBIRUR
e,
SERPEYNBHER. FHRE. FITRERE.
OrH#=EE. SHEE. ROESEEARRESEEN
5 B B T S BR 451 5 Bl P A
EREREEEER, SERSERR. SHEE. (E3A0
1&P6. 7TRESHEEFTAP17~28, )

SFE & \

|
AEE
(BFLIEEE R EIE) s FEEp, B2RP30,
OEEEI1 T, E7EA3GRE.,
ETFFHEARN, THESSHFY.
Qi EE S B THS PRSI nRE, (E861)
ALESFEAHFIDRE, JESERDNERAR.
QSIS EAHNESRE NN SEMEEEHIRZESY,
(EIB&H511)
EHERADZHE,

SSBEFwER. FEE.

@RER, NBEENSSZHEFSEOMNNENE, (B

1)

MSEBOMEFSBAMNEERKNS S, SSEFHFR

R. FfEiR.

29

O

HEEMNYERURSSEDIEREE, BEARRESENTR
TR,

SEHER, BHEBEF, REBRHSE. (EEF)
2)

FHIERN S, SABTFEEDNETESAEHRE, EERR.
FHH, SEAER. EOBEEZRRE. FIFARENRE. T8A
EEIVERS, BSAAPERINTEL,

O EBREKERASHRHSENBEHIETER. (H
B Bi2)

REKEMHFSHNSSEURNETR, THUAAHEH
MATEBHBEASER, HEE.

5N, TR E R A EE b S A IR R R I S

(ZafEtAEE)
OB SHEREMESELE,
(EE&HI3. 4)

AREAMBEMNEAEFRIDRESTHIEENEE, BOERIET
FEESEYNHETERELE, BSNSEABIR. FHRE.
FHAREHE, BISHEBRIRNEAELE, SENHNT
HHREBEERISSEILEEEHT.
QONBERSEFEIHN, BENTIE, HHHSERHN
%IE. (EEBGI3. 4)
SHBTeERNETRSE2EMHEE, EECR. kN, 25K
R, EmAEREIANIAR.

SEHER, BEBEF, REBRHISE. (EEF)
4)

FHIERN S, SABTFEEDNETESAEHRE, EERR.
FHH, SEAER. EUBEZERE. FIFARENRE. T8A
EEIVERS, BSAAPERINTEL,

(ByibEsE A E RS . et A ERLE)
OrREHZARBENGS, BIEREUHISSTES
=, (EIEf12. 4)
B EBORETRIES), NREEK. REMHS, &
BRI N EBLNEENEN, BRABEY, S
BERAHRE.



MLGP z5/F SR EINQ)

ERAET, BFLEE. XTREEEED, BSEFHRK. XTHTHROLBETEN. #MEF

R HBEEFED,

http://www.smc.com.cn

HREALFAEM LR (SMCHREREEED K (ERAIREEH) #il.

| Rk

| SahE R |
L)
(=1 £ 51 SEREHE F ERFMHE B
1 <
&
"|T
5]
1
2
<]
3
=
A
%
It =
A
'|= =
N
(PRizEEAEE)
OBRERGEMIZE ., APBLESSRET T4 E, 15
ERTEMNE,
PERAET T HE 4 ~

IR, REMBIEER

,:(oo
=, BENMRIEET
IR, FwEEERS

B, 5

e=p/ARI

MLGPM-[I-B : RERGZRMIAE
ME KRB P HHHTEFE S EANESMCRTIEZS,

Rk

H

AES

DB DEF L FIRHNHARFIELE.
EEMEN . ExoERERR.
LR R BRI, R
BEREFHTFIE.

e A R

AR

(DitREB 5 fa 2 H0E R TE T SO THET.
EEYERATER, SRS SR,
020~032 BT SURASRIFNE . AMEEESEMER T
RISFIORE. W TF040-0100, BEMFIEOARTESRE .
#t450.2MPall FMSRE.

QREFER, (WSRO ESASERTEL,

Qs EEREEREEEENER.

ASEBREEHRIL, BEREREEEHE, EHEER
EOlRE B IIESEE.
BEANEEEEERASERSIRR. SakE, BRER
R R R S e ASE

@i EEEREMIEHIEE,

EEFRNBE, ERHEEAR, NogESsBiTEERH BNE
3 (),
XfhizE, BIFERNEREEFR,

OrETIRGBXGEEN. SATRBEER,
BHBEORGSE RS R RNERE,

OFIf. WRNRETATHIAG . REE,
RETMNTEEEESERBHBABALE,

(DR EmPEEEBHRZE0.05mmIL T,
MRAERRELZENTH. WHEENTEELE. SERBI
[iEap=yR
BN, RRBREEEL.SMMN THZE, TR T AR
EEZEREENRARNEFAER)E, TSR LEBEIA
AR,

30



A\

ERAET, BFLEE. XTREEEED, BSEFHRK. XTHTHOLBEEEH. #EHF

R HBETFED,

HREALAEM LR (SMCHMREREEED K (ERAIREAEH) #il.

I MLGP %5/ S EEImG)

http://www.smc.com.cn

|

|

| ETEE |

9 =
NFEE
OSIMEE
SHAEBRENGE, FHA%4EETT
BRmER, STHSMNER LHYE,
AtbZEEm FFEMTIMEAL. B
PUBEE 23 BN AIRET R S4F,
FH. FHRREEFERENEIN
e, REBITHNBISGINREN

T (d: BEOMR)

e ©o
&
2dplE

t
g . oD

#2d k.,
FEBFLE
; A B c D RE
EEM™ | o) | mm) | (mm) [MLGPM|MLGPL| AR
20 72 24 54 14 12 M5 x 0.8
25 82 30 64 18 15 M6 x 1.0
32 98 34 78 22 18 M8 x 1.25
40 106 40 86 22 18 M8 x 1.25
50 130 46 110 27 22 M10x1.5
63 142 58 124 27 22 M10x1.5
80 180 54 156 33 28 M12 x1.75
100 210 62 188 39 33 M14 x2.0
] &

===
AFE
DS RIBER RS T ERE OMIREALE,
- Rci@O(MLGP). NPT&OMLGPOCITNA) 2L Hi5E
BEATRESEENERE.
SBEAMEE AR, RORCHBEN TR (EhiaR )
HTEE, ERINEEESREEEA.
MEFEBOARENEENES EENERINRE, BT
TRANSESEIR, RESERE.

EREIR L (1R BEEEE
RTI( ) faENm) | ARY
1/8 7~9 0.5mmIX T
1/4 12-14 1mm T
3/8 22-24 AmmL T

L2473
NEET -
7

- GE O(MLGPOIOTF) A& A B2 R5 &
ARAFPIFCHEBNLE, MEBITAR, RIEFFANREN
FhmE(EFaRT)FF.

31

O

AN\ EE
ONSIIBEHBHE, LARE RHRNBEONES
E.

MR RIDBIE A INE, TS SH M HIS R E S
FERk. HE SSHMR. SHEERM. FUHFRR. 4B
BOMER, THTEDE, ESLRADERERS.
(D020~0327E T/ M B, BT 2 77 5 A 24T 4745 FF
WA, EESMRU TS BRI FHiRIgsTEEER.
BEE, 2EANEER TS, AT ST,

{R220~032017 4

) BINSEREZEEESE, RAERTHER
0,

2) A E2I] T i@ O 40.2MPal)l =
NESE.

) AARABIRF(FTL2.5) T A Y AEY
(3,

#e40~0100 A XA T HURSHRIFINEGE, LT HT RS TED
M.



MLGP z5/F S EEImG

EMAE, BSLAE, XTREEEED, FEEFHEK., XTHTROLBEESI. #EF
XHWHBITEED, HREEAAFEM LA (SMCFmERITEED & (EAHAE) #iL.

http://www.smc.com.cn

| FHHIH |

n F R H R $%(020-032) |

A\ EE

OEBREHERBENZIIAERR, BOFH.
SERSALENE, FERR. BERTIMEAENELS
e BT,

QFHFGHARLE, BUATHSBHETEL,
BRABINOBOBHEEAEETAREE, DMERKAED
et B B,

FHFHHE
220~032003F 4
FHFHET FRFHBT O\

YETTME
-]

M A - A

R ESIERE BRAEMENRE

1) EITRARE, 1) BT ARE,

2) BB TS AIBET(M3 <05 x 15L  2) BB FhFFMIBET(M3 < 0.5 x 15L
I R EEET) I A EE SR I RSN L E SRR
MIREER, $ZHR EE LM 1 FII2LER, RB LR AAEEF
(AT 52T E T 91, )2 HENEFF 1.

040~0100093% &

—FRReT)
Y BATAT

FAYBATAE

—FRRT]

ST BT
52 5
U TAER R

RIS AESENIRE BIRAESENIRE

1) ETBARE, 1) EITRHARE,

2) & LEFHABRAFHNTFMEN  2) & LEF A H BTG
—FRRYT) L —F AR TR AN—FEIE2 7], it —FEIE L 7T]
FREMFLARAEFM)EEZREE R LERMELAFR(EFN)RZE
FFEt, BIEFF L.

- AEE

ORBFHRSH, BEBARSOEM L, RBUTS
BRFATIEL.

1) BB,
2) EE TEINF P8 O #40.2MPall FNESE, REF

i
WM HEHAANRIELTB(020. 625:M3 x 0.5 x 5L,
232:M3 x 0.5 x 10L)IT A BIEIR, RERFFAIURE.
OB RERHEIMN, &E LR TFSHEST.
EFPRZEESTITENRET, SEN
WEEHNE., RBETESHEL
SERET 9T,

| i

DARHELE, BERDENTARES,
EERERESSHNERBYESSRKENSERL, eSS
RS EM A B E TR,

QB EET LR TREBEE.
TJRESER DI R R B ERER.

(33 F020~032, $iZE AR 1E (FF 0B Q@ E) G
o12MIREARIE, MARIEAHBLR, BMEZIFEERS
I REE BRI,

(D43 RE AT B TTHEATIRAR.

MEBHE NS, RER. EoTEES T o E M PR,

Z;SMC 32



\)






XERTiE E’Jii’é-“%l
:ﬁ?mb:o ATHTR
K" =

BH TR IMAR S ERMER™ R, USSR EE
R E T EERIRGIEE KB, KSR 8 . .
x, ZEFXREFENEZAR, M EERRRHE(SO/IEC), AR TR AJIS) )

‘&

g 1
|=|l=l

REEREZNR?), WIEF,

- RREN, TREEAREGE, IMNREREZER

t EMETL

o - RERPER, BUREMARSETHEHRNFR.

. EEENARRE . FERRETEBHARECRE
A\ fEy s FEpee R

= 3%1) 1SO 4414: Pneumatic fluid power — General rules relating to systems.

ISO 4413: Hydraulic fluid power — General rules relating to systems.

IEC 60204-1: Safety of machinery — Electrical equipment of machines.
(Part 1: General requirements)

1ISO 10218-1992: Manipulating industrial robots - Safety.

JIS B 8370: S hE L@

JIS B 8361: i E AR gu@ N

JIS B 9960-1: #lM KM T &M — B KB (18 —REREW)

JIS B 8433-1993: =\ AR IENIHA - R & ME

H2) HFHREDEEE

(DIERGHRITERRENEAA RAHIBTA L R = REEE M.
XEZHM~ R, HERAFESHISH. RARFHNRITEIREARN
ARKRRERBERIZZG. VBN, ENMAEANAITRERAE, #HE
AGAENMEIRIIZEIRERFESHARNTE. BE, MK
TR M RFHREL *ﬁﬁﬂ*ﬁﬂ’ﬂ?%ﬁﬂ\]e HERTHITRSHUIN
HIEER, RMBERS.

QOEERSMIRHMZBA RERXAR =5,
XEEHNTRH—BFEARREBRRE.
MOV EBENEE. B $PE NEERSMRANZKLHA ZHTT

QHEIBHAR L ZH, 43R AT IAE YRS B IR T4
1. AR BN SEMAN 28], DARIARERNMESHTTHLEET
SRR 1 g E LIRS,
2. iR, RARIALRR2HERE, VEERMIZZEMNER
F BREZZENEN, SAERTHNSRRRIEER, FARE

fRE#*TT.
. BRBHMYMEENDES, ERENBINNE. RINELENLIES
b7
OETRZGMFRETERNFES, NREEE, EEI5AL
AR,
1. BFEBRWCEMREUSMNMIEGHRRE, MRERISBAESNGE
%5,

2. BFETEE. Bl M=, FEM. Ah. EW. BT 5%E-
RREMATIA, RERE. REARE. ERVMEE. AEAEE -
HIENEEE. REVMENER, NESHAOENETERRENGE,

3. B AR = ERAEME, HHERETTEEEREM.

4. AEYEEFEANGE. ERE R IA RIS
2EEHHN. B, BEM#HTRE, MINREREEFIE,

NEE

AR E] = R E I FLE R Y
AT B A AR B .

AEFIEV MSMERIRE,
WERAZLL, BEAASRIEAE W A,

TREEE FFFA A BRI,
BERNENGE, THROBHIEE, HENE,

ﬁiE&ﬁEf%IﬁiﬁéﬁﬁbH’\Jx#

1;*;ﬂﬂ;ﬁqui‘JHﬂ§ BERATUTH RIEEETRER

EAERENE
O RIAN TR, fEREAERM EERAR™ M.

ﬁiiEZiﬁE.i%%Iﬁ

OFRA = mHRIERER, NMERFBRIIEUR, HEWIRE
BI1.SERA, MIEEIAA, X9
HIN, RFFREIT AR, ATERES. ERFHEFRIE, B0
RIEHE A&,

QEMRIEHA, MAMEAARRETESRNHEELRGHIFE, &
AFRHRBERR L BN R,
H5h, AAMRIERA AR RBAKNRIE, BHTERR>RAN
RS R RERERIENSTEEA.

O WATS I Hfth 7= FK) B IRARIE L B SRR, HAEEMZ RER.

X3) EERERER FIERFF R E LR RIER 8,
HEWRAEFEMSE, FRRIEHEANERF1E,
B2, AEERIEBEN, ATEARSREMERER. IERMROS
wEHE, WARERRIEAERERRN.

ERRENEN

EEARSINTZRBHSE, BRBFHAEFT U ERTHES G

CHRARBSNERRE). F5.

ANES -

RARFRAREEAEERTHE = Mk,

AABENE. HENS R, RERREETEEF#TIAEROEINER
BMEE, FEFHEITETTNNE.

Eit, AASFafEATFSEE5RENZSRIERE,

| A RSEEER

‘ BIFEIEE (SMCF M AT RFEI) (M-CO3-3) & (£ HEIAE) | ARTHIAEM £, IEFEAARS R,

SMC(FE)HFPRLAE]

bk L REFRAFERX K EER2S
Hi%: 010-67885566
http://www.smc.com.cn

#B4s: 100176
f£2: 010-67882335

| SMC R

@ FERHARSRNER, THESLZETE, BASITEA,
© SMC (China) Co., Ltd. All Rights Reserved

XQA




